

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА ТРЕНІНГУ
Ознайомлення з рішеннями Microsoft для освіти»

Укладач програми	Даниліна Тетяна Володимирівна, викладач (методи навчання), ТОВ "ЦЕНТР РОЗВИТКУ ДІТЕЙ ТА БАТЬКІВ "РОЗУМНИКИ"
Найменування програми	Ознайомлення з рішеннями Microsoft для освіти
Мета програми	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників, удосконалення їхніх професійних компетентностей, актуалізація й поглиблення знань та вмінь, розвиток творчого мислення, формування загальної культури, сучасних підходів до професійної діяльності; орієнтація на глибокий аналіз і узагальнення практики; опанування та впровадження в освітній процес новітніх досягнень науки й технологій, перспективного педагогічного досвіду; використання сучасних методів та технічних засобів навчання; формування в учасників уявлення про способи реалізації освітніх рішень для навчання
Напрямок програми	<ul style="list-style-type: none"> - Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій); - формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь; - створення безпечного сучасного освітнього середовища; - використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі; - мовленнєва, цифрова, комунікаційна, інклюзивна, емоційно-етична компетентність
Цільова аудиторія	Учителі закладів освіти, методисти, керівники закладів освіти
Форма підвищення кваліфікації	Очна (денна), заочна, дистанційна, мережева, дуальна
Види підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації, що передбачає, зокрема, й участь у практичних заняттях, тренінгах, конференціях, консультаціях, а також самостійну роботу
Форми проведення навчальних занять	Лекція, практичне заняття, інструктивно-методичне заняття, тренінг, конференція з обміну досвідом, «круглий стіл», консультація, дистанційна консультація, самостійна робота

<p>Досягнуті результати навчання (компетентності, що вдосконалюватимуться/набуватимуться)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Загальнокультурні компетенції: здатність самостійно здобувати і використовувати в практичній діяльності знання і вміння, в тому числі в нових областях, здатність ставити і вирішувати завдання, шукати ефективні шляхи вирішення поставлених проблем, здатність аналізувати та робити висновки, генерувати нові ідеї, здатність формулювати свою точку зору, розуміння сутності та специфіки модернізації освітнього процесу з огляду на вимоги реформи освіти; - загальнопрофесійні компетенції: знання методологічної основи системно-діяльнісного та особистісно-зорієнтованого підходів в освіті. Фахові компетенції: здатність самостійно опанувати нові форми та методи роботи, здатність представляти плани і результати власної діяльності з використанням сучасних засобів (компетенція професійного розвитку); - інструментальні компетенції: використання інформаційно-комунікаційних технологій, цифрових ресурсів у навчальному процесі, застосування інноваційних технологій у професійній діяльності
<p>Матеріально-технічне забезпечення курсу</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Персональний стаціонарний або портативний комп'ютер з відповідним програмним забезпеченням; - проєкційна техніка з інтерактивним проєктором; - під'єднання до мережі інтернет.
<p>Строки виконання програми</p>	<p>На вимогу Замовника освітньої послуги</p>
<p>Місце виконання програми</p>	<p>На вимогу Замовника освітньої послуги</p>
<p>Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації</p>	<p>Сертифікат встановленого зразка</p>
<p>Продовження навчання</p>	<p>Програма курсу передбачає можливість подальшого розширення та поглиблення професійних знань, умінь і навичок педагогічних працівників</p>

Зміст програми
Форма навчання – очна
Кількість годин – 3 год

№ п/п	Назва модулів/теми	Загальний обсяг годин
Модуль I. Можливості Office 365 (Microsoft 365) для навчальних закладів		3
1.1.	Файл-хостинг Microsoft OneDrive.	0,5
1.2.	Цифрова записна книжка OneNote. Class Notebook – блокнот OneNote для класу.	0,5
1.3.	Презентація Sway.	0,5
1.4.	Опитування і тести в Forms.	0,5
1.5.	Excel для роботи вчителя.	0,5
1.6.	Microsoft Teams для віддаленого навчання.	0,5
Модуль II. Освітня мережа – Microsoft Education Center (MEC)		1
2.1.	Освітня мережа MEC. Вчитель-новатор Microsoft (MIE). Програма для вчителів-новаторів (MIE) – вчитель-експерт Microsoft.	1
Разом:		4

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНИХ МОДУЛІВ

Модуль I. Можливості Office 365 (Microsoft 365) для навчальних закладів

Тема 1. Файл-хостинг Microsoft OneDrive.

Зміст навчання. . Інтернет-сервіс зберігання файлів з функціями файлообміну Microsoft OneDrive. Основні види роботи з сервісом OneDrive. Основні види роботи з файлами в OneDrive: створення, додавання файлів і робота з ними в інтернеті, загальний доступ до файлів і папок, керування доступом.

Тема 2. Цифрова записна книжка OneNote. Class Notebook – блокнот OneNote для класу.

Зміст навчання. Створення блокнота OneNote, додавання розділів та сторінок. Введення або написання нотаток, додавання посилань, вставлення зображень, таблиць тощо. Надання спільного доступу до нотаток в інтернеті. Створення блокнота для класу Class Notebook.

Тема 3. Презентація Sway.

Зміст навчання. Створення презентації Sway, додавання тексту, зображення, документів, відео та інших типів вмісту. Оформлення сюжету. Надання спільного доступу.

Тема 4. Опитування і тести в Forms.

Зміст навчання. Створення опитування і тестів за допомогою служби Forms. Надсилання та збір відповідей, запрошення респондентів, які можуть відповідати на питання в формі. Перегляд результатів, обробка отриманих відповідей, експорт даних форми в Excel.

Тема 5. Excel для роботи вчителя.

Зміст навчання. Особливості роботи в Excel. Можливості табличного редактора для роботи вчителя, обробка та аналіз даних в Excel.

Тема 6. Microsoft Teams для віддаленого навчання.

Зміст навчання. Інтерфейс вікна Teams. Вибір команди і каналу, створення команди. Спільна робота, чат, робота з зовнішніми гостями. Відеоконференції в Teams, миттєві та заплановані конференції.

Модуль II. Освітня мережа – Microsoft Education Center (MEC)

Тема 1. Освітня мережа MEC. Вчитель-новатор Microsoft (MIE). Програма для учителів-новаторів (MIE) – вчитель-експерт Microsoft .

Зміст навчання. Освітня мережа MEC – платформа з безкоштовними курсами. Реєстрація на платформі, можливості для освітян. Отримання бейджів та сертифікатів, використання кодів досягнення. Програма для учителів-новаторів (MIE) – вчитель-експерт: умови участі та подання номінації.

Директор ТОВ "ЦЕНТР РОЗВИТКУ ДІТЕЙ
ТА БАТЬКІВ "РОЗУМНИКИ"



Каплаушенко І.М.